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甲部共 30 題，乙部共 15 題。 

本試卷的附圖不一定依比例繪成。 

選出每題最佳的答案。 

 

甲部 

 

1.   666333 425  

  A.  66620 。 

B.  99920 。 

C.  666100 。 

D.  999100 。 

 
 

 

2.   bababa 2232 22  

  A.  )12)(2(  baba 。 

B.  )12)(2(  baba 。 

C.  )12)(2(  baba 。 

D.  )12)(2(  baba 。 

  

3.  若 
a

b

a

ba

4
2

2

3



， 則 b  

  A.  
7

2a
。  

B.  
7

6a
。 

C.  
6

7a
。 

D.  
2

3a
。 
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4.  
2

2


 

  A.  1432.0  （準確至四位有效數字）。  

B.  14330.0  （準確至五位有效數字）。  

C.  143289.0  （準確至六位小數）。  

D.  1432898.0  （準確至七位小數）。 

  

5.  421  xx  或 237  x  的解為 

  A.  3x 。 

B.  1x 。 

C.  13  x 。 

D.  3x  或 1x 。 

  

6.  設 k  為一常數 。 若 kxxx  22)(f  ，則  )(f)(f kk  

  A.  0 。 

B.  k4 。 

C.  k2 。 

D.  kk 44 2  。 

  

7.  設 4)(p 2017  kxxx  ， 其中 k  為一常數 。 若 )(p x  可被 1x  整除， 求當 )(p x  除以 

x1 時的餘數。  

  A.  8  

B.  5  

C.  0  

D.  5  

 

 

    

 
續  後  頁 



2017/18-ME-MATH CP 2 – 4  4 

 

y

x
O

 baxy  2)2(

8.  若 a 、 b  及 c  均為常數使得 cxbxaxx  )1()1(523 22 ， 則 c   

  A.  8  。 

B.  3  。 

C.  5  。 

D.  10  。 

 

 

9.  圖中所示為 baxy  2)2(  的圖像， 其中 a  及 b  均為常數。 下列何者正確？ 

  A.  0a  及 0b  

B.  0a  及 0b  

C.  0a  及 0b  

D.  0a  及 0b  

  

10.  A 種咖啡的成本為 $240 / kg。 若 3 kg 的 A 種咖啡與 2 kg 的 B 種咖啡混合使得混合後的咖啡

的成本為 $264 / kg， 求 B 種咖啡的成本。 

  A.  $280 / kg 

B.  $288 / kg 

C.  $300 / kg  

D.  $320 / kg  

 

11.  某地圖的比例尺為 k:1 。 已知某公園在該地圖上的面積及實際面積分別為 2cm10  及 

25 m1025.6  ， 則 k  

 

 

 

 A. 2500。 

B. 5000 。 

C. 20000。 

D. 25000。 
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A

B C
D

E

12.  若 r  隨 p  的平方根正變且隨 q  反變， 則下列何者為一常數？  

  A.  
p

rq
 

B.  
2p

rq
 

C.  
p

rq 2

 

D.   
22 rq

p
 

  

13.  

 

圖中， 第 1 個圖案包含 2 粒點子。 對任意正整數 n ， 第 )1( n  個圖案是由第 n  個圖案加

上 )23( n  粒點子所組成。 求第 7 個圖案的點子數目。 

 

 

 

  A.  57 

B.  70 

C.  77 

D.  100 

  

14.  

 

圖中， AED  及 BDC  均為直線， 且 BCAD  。 已知 cm16AB ， cm20AC  及 

cm13EC ， 則 EB  

  
A.  cm5 。 

B.  cm6 。 

C.  cm7 。 

D.   cm9 。 

 

  

 
續  後  頁 
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6 cm 30

A B

CD

E

F

G

4cm

A

B C

D

E

G

6cm

11cm

6cm

15. 圖中所示為一直立的圓錐體， 求此圓錐體的曲面面積。  

  A.  2cm18  

B.  2cm27  

C.  2cm39   

D.  2cm318   

 

 

 

 

16.  

 

圖中， ABCD  為一長方形。 E  為 AB  上的一點使得 3:2: EBAE 。 F  為 DC  上的一點

使得 1:4: FCDF 。 BD  與 EF  相交於 G。 若四邊形 AEGD  的面積為 2cm78 ， 則 BEG  

的面積為 

  A.  2cm24 。 

B.  2cm27 。 

C.  2cm30 。 

D.  2cm32 。 

 

  

17.  圖中， D  為 AB  上的一點， E  為 AC  上的一點， 又 BE  及 CD  交於 G 。 已知

ACDABE  ， cm6AD ， cm4AE ， cm11EC ， cm6BG 。 求 GC 。 

  A.  cm5.13  

B.  cm15  

C.  cm16  

D.  cm5.16    
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A

B
C

D
E

 63

18.  求圖中有標記的五隻角之總和。 

   A.  150  

B.  180  

C.  210  

D.  240  

 

 

19.  ABCD  為一菱形。 設 E  及 F  分別為 BC  及 DC  的中點。下列何者必為正確？ 

  I. ABEADF   

II. EFAC   

III.  180ECFEAF  

  A.  只有 I 及 II 

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 

 

20.  

 

圖中，AD  為半圓的直徑。 E  為 AD  上的一點使得 BACE // 。 若 BCAB   及  63BAD ， 

則 ECD  

  A.  27 。 

B.  54 。 

C.  5.58 。 

D.  63 。 

 

 

 

  

 

 
續  後  頁 
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A

B

C

D

8cm

14cm

12cm

 53

x

y

O

 1L 2L

 1

21.  









)270cos(1

240cos

)90cos(1

60cos

xx
 

  A.  xx tancos 。 

B.  
x2cos

1
。 

C.  
x

x

cos

tan
。 

D.  
xx tancos

1
。 

 

 

  

22.  圖中， ABCD  為一四邊形， 其中 CDAD  。 已知 cm8AB ， cm14AD  及 cm12CD 。 

求 BCD  準確至最接近的度。 

  A.  47  

B.  53  

C.  56  

D.  59  

 

23.  圖中，直線 1L  及直線 2L  的方程分別為 nymx   及 qypx  。 下列何者正確？ 

  I. qn   

II.  pm   

III. qpnm   

  A.  只有 I 及 II 

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 
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24.  已知直線 093  yx  與直線 03  nymx  垂直相交於 x  軸上的一點。 求此兩直線及 y  

軸所圍成的三角形的面積。 

  A.  6  

B.  12  

C.  15  

D.  18  

  

25.  點 A  的極坐標為 )210,2(  。 若 A  對 y  軸作反射， 則它的像的直角坐標為 

  
A.   )1,3(  。 

B.    )1,3( 。 

C.   )3,1( 。 

D.   )3,1( 。 

   

26.  圓 C  的方程為 056401622 22  yxyx 。 下列何者正確？ 

  I. C  的圓心為 )10,4(  。 

II. C  的直徑為 24 。 

III. C  與 x  軸相交於兩相異點。 

  A.  只有 I 及 II 

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 

   

27.  

 

已知 A  及 B  為圓 05622  kyxyx  上的兩相異點， 其中 k  為一常數。 設 P  為直

角坐標平面上的動點使得 BPAP  。 若 P  的軌跡方程為 053  yx ， 則 k   

  A.  13 。 

B.  8 。 

C.  8。 

D.  13。 

  

 
續  後  頁 
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k3 11 253k

28.  在 6 張分別寫有數字 1 至 6 的卡中， 隨機抽出兩張卡， 求選出的兩張卡均為質數的概率。 

  
A.  

5

1
  

B.  
4

1
  

C.  
3

1
  

D.  
2

1
  

  

29.  下面的框線圖顯示一班學生在某星期的閱讀課外書籍的時數。 已知該分佈的四分位數間距為 12，

求該分佈的上四分位數。 

 

 

 

                                                    閱讀時間 (小時) 

 

  A.  6 

B.  11 

C.  12 

D.  18 

  

30.  考慮以下整數： 

18  15  11  20  12  14  19  a   b  

若以上整數的平均值及中位數均為 16， 則下列何者必為正確？ 

  I.     35ba  

II.     15a  

III.       19b  

  A.  只有 I 及 II  

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 
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x

y

O

4

6 2 x

y

O

8

6 2

x

y

O

4

24 8
x

y

O

8

24 8

x

y

O

8

12 4

乙部 

 

31.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上圖所示為 )(f xy   的圖像。 若 )2(f
2

1
)(g xx  ， 則下列何者可表示 )(g xy   的圖像。 

  A.    

 

 

 

 

C.     

 

 

 

 

 

B.     

 

 

 

 

D.     

 

 

 

 

 

  

32.  1600ED000AB000  

  A. 510 1617116237  。  

B. 510 1618816254  。  

C. 611 1617116237  。  

D. 611 1618816254  。  

 

 
續  後  頁 
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O

6

y

 3
 x

33.  圖中的圖像顯示   x  與 y  之間的線性關係。下列何者必為正確？  

  
A.  93

4

1 2  yyx  

B.  93
4

1 2  yyx   

C.  144484 2  yyx   

D.  144484 2  yyx   

 

34.  若 








02)(log3)(log

13log

3

2

3

27

xx

xy
， 則 y   

  A.  1 或 9 。 

B.  1 或 
9

1
 。 

C.  9 或 27 。 

D.  27 或 
9

1
 。 

 

  

35.  設 20182017 )5()3( iiaiiaz  ， 其中 a  為一實數。 若 z  為一純虛數， 則 a   

  A.  5 。 

B.  3 。 

C.  3。 

D.  5。 

 

36.  設 na  為某等比數列的第 n  項。 若 202 a ， 又該數列的無限項之和為 18， 則 1a   

  A.  30 。 

B.  12 。 

C.  30。 

D.  12  或 30。 
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O
x

y

 )cos(  kxy

 30  120

9cm

12cm

A B

CD

E

N

x

y

O

12

36

36

 12x

37.  圖中所示為一陰影區域 (包括邊界在內)。 若 ),( ba  為陰影區域中的一點， 則下列何者正確？  

  I.      3612  a  

II.        ba  36  

III.          ba 336  

  

  A. 只有 I 及 II 

B. 只有 I 及 III 

C. 只有 II 及 III 

D. I 、II 及 III 

   

  
 

38.  設 k  為一常數且  180180   。 若圖中所示為 )cos(  kxy  的圖像， 則 

  
A.   

2

1
k  及  30 。 

B.   
2

1
k  及  30 。 

C.   2k  及  30 。 

D.   2k  及  30 。 

   

39.  

 

圖中， ABCD  為一長方形。 已知 E  為 AC  上的一點使得 cm5EC ， 又 N  為 DE  上的

一點使得 DEAN  。 求 AN 。 

  
A.  

73

7354
cm 

B.  
97

9772
cm 

C.  
73

7372
cm 

D.  
11

72
cm 

 

 

 
續  後  頁 
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A

B

C

D

Q

P

 52

40. 

 

圖中，DB  為圓 ABCD  的直徑。 PA  及 PC  分別為圓在 A  及 C  的切線， 又 AB  及 DC

的延長線交於 Q 。 若  52APC ， 則 AQD  

  A.  24 。 

B.  26 。 

C.  36 。 

D.  38 。 

 

  

 

41. 設 O  為原點。點 P  的坐標為 )12,0( ， 而 Q  是位於 x  軸上的一點。 若 OPQ  的內切圓

的方程為 4)2()2( 22  yx ， 則 OPQ  的外心的 x  坐標為 

  A. 2 。 

B. 5.2 。 

C. 3。 

D. 5。 

  

 

42. 

 

6 對夫婦參加一個晚宴。 若從這 6 對夫婦中選出 3 人組成一隊合唱隊， 且規定沒有 1 對夫婦

同時被選出， 則可組成多少不同的隊？ 

  A. 160  

B. 220  

C. 960  

D. 1320  
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43. 小淇在數學及英文測驗取得合格的概率分別為 p  及 
4

3
， 若她至少有一科合格的概率為 

10

9
，   

 則 p  

  
A.  

5

1
。 

B.  
5

2
。 

C.  
5

3
。 

D.  
20

3
。 

 

44. 

 

某次考試數學科的平均值和標準差分別為 56 分及 8 分， 而英文科的平均值和標準差分別為   

x  分及 6 分。 已知小明在該次考試的數學及英文成績分別為 72 分及 68 分， 而其數學的標準

分較英文高 5.0 。 求 x 。 

  A.  53  

B.  56  

C.  59  

D.  65  

   

45. 

 

設 1m 、 1r  及 1s  分別為某組數  19321 ,,,, xxxx   的平均值、分佈域及方差， 而 2m 、 2r  及 2s  

分別為  20321 ,,,, xxxx   的平均值、分佈域及方差。 若 120 mx  ， 則下列何者必為正確？  

  I.      21 mm   

II.        21 rr   

III.          21 ss   

  

  A. 只有 I 及 II 

B. 只有 I 及 III 

C. 只有 II 及 III 

D. I 、II 及 III 

− 試卷完 – 


